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Ve sluneční soustavě existuje devátá planeta, která
však dosud nebyla objevena
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Oficiálně je ve sluneční soustavě osm plnohodnotných planet. Dlouho se

však šuškalo, že za Neptunem existuje devátá planeta velikosti Marsu,

kterou je těžké odhalit, protože se nachází v temné oblasti nedostupné

pro astronomickou optiku. Nejkurióznější ale je, že tuto hypotézu

nedávno potvrdily počítačové simulace.

Něco je špatně s konfigurací

Mezinárodní skupina kosmologů simulovala na počítači procesy

vzniku a vývoje sluneční soustavy. Zároveň byl objeven záhadný jev.
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Ve vnitřní části našeho systému jsou čtyři kamenné planety a ve vnější části jsou čtyři plynní
obři a pás asteroidů. Kromě těchto objektů existují trpasličí planety, komety a další malá
tělesa.

Podle vědců v této konfiguraci něco chybí. Nevypadá vyrovnaně.

Všechny modely vývoje soustavy ukazují, že ve vnější části sluneční

soustavy by mělo být více velkých planet – alespoň jedna. Ale kde je

potom?

Pátý obr a kolem - jen trpaslíci

Vědci se domnívají, že v systému bylo původně pět plynných obrů. V

důsledku pohybu planet ale pátý obr „sestoupil“ ze svého místa. Dále

by se scénář mohl vyvíjet ve dvou verzích.

V prvním případě by se „uprchlá“ planeta mohla zastavit někde

na okraji Sluneční soustavy, obklopena trpasličími planetami a je

tam dodnes.

Ve druhém případě byla „extra“ planeta vytlačena do

mezihvězdného prostoru a ta se proměnila v „trampa“

toulajícího se po rozlohách galaxie. Mimochodem, v srpnu 2021

američtí astronomové Michael E. Brown a Konstantin Batygin

vypočítali, že hypoteticky by dráha Planety-9 mohla být docela

blízko Slunci, a proto ji stále nelze najít.

Tohle není Nibiru!

Odborníci doufají, že čím přesnější bude simulace, tím větší bude

šance, že alespoň v dohledné době bude možné tajemnou planetu

vidět v nejnovějších výkonných dalekohledech.

A proč vlastně my, tato devátá planeta? Zvláště pokud jde o plynného

obra, což znamená, že je nevhodný pro život? Nedostaneme se ani na

Mars!

Téměř všechny objekty ve vesmíru jsou vzájemně propojené a mohou se navzájem
ovlivňovat. Například klima na jiné může záviset na vlivu jedné planety. Ale v budoucnu má
lidstvo v úmyslu aktivně zkoumat alespoň blízký vesmír a dokonce ho kolonizovat!
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Pokud jde o mýty o zlověstné „planetě Nibiru“, která by jednoho dne

měla narazit na Zemi a způsobit tak globální katastrofu, tyto teorie se

samozřejmě na ničem nezakládají.
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